

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2019. január 24. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczi Margit képviselő, Bárdos Iván képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka. Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottság tagjai: Kropkó Péter, Gerlóczyné Furulyás Katalin. Pénzügyi és településfejlesztési bizottság tagjai: Horváthné Holéczy Katalin, Erdélyi Zoltán. Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság tagjai: dr. Lovas András, dr. Borók György. Egészségügyi és szociális bizottság tagja: Karczewicz Ágnes. Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Kosztoványi Éva Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat megbízott intézményvezetője, házi orvosok

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczi Margit képviselő, Bárdos Iván képviselő, Fodor Attila képviselő, Honti Zoltán képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Fülöpp Miklós osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető

Megjelentek továbbá: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kosztoványi Éva Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat megbízott intézményvezetője, Sorbán András házi orvos, Dékány Angella, Balatoni Ágnes, Kiszelné István, Springer Bence

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntök minden kedves megjelentet az ülésünkön. Képviselőtársaimmal a héten már többször találkoztunk, ugyanis volt bizottsági ülés és rendkívüli ülés is. Örömmel újságolhatom, hogy a keddi döntésünk alapján a 300 millió Ft-os vízelvezetési pályázatot a tegnapi napon beadtuk. Nagy reményekkel várhatjuk, hogy a Kossuth Lajos utca ebből a

forrásból megújulhasson, és a vízelvezetési problémákat mind a Kossuth Lajos utcában, mind pedig a közelében lévő utcákban megoldhassuk.

Minden évben visszatérő probléma a hó és síkosságmentesítés és többen téves információkkal rendelkeznek ezzel kapcsolatban, ezért szeretnék egy rövid tájékoztatást adni. Továbbra is a Jäger Kft. a szolgáltató, továbbra is ők végzik ezt a feladatot. Első körben mindig a gyűjtőutak és a meredek utak kerülnek sorra és második körben dolgoznak az egyéb utcákon. A Depónia Kft. jelzett néhány utcát, hogy nem tudta elszállítani a szemetet, egyelőre még folyamatban van velük az egyeztetés, mert nem szeretném, ha egy hétig kellene várni a lakosoknak, hogy a szemetet elszállítsák. Plusz kört kértünk külön a Jäger Kft-től arra, hogy megtisztítsák azokat az utcákat, ahol esetlegesen problémás lehet a hulladékszállító autónak a közlekedése. Nagyon remélem, hogy rövid időn belül ezt sikerülni fog megoldani. A síkosságmentesítéssel kapcsolatosan azt még szeretném hangsúlyozni, hogy a lakosoknak is van feladata ebben, ugyanis az ingatlanok előtti járdát a lakosságnak kell tisztán tartania, síkosságmentesítenie. Kérem szépen, hogy egymásra figyelve ezt tartsuk be mindenki biztonsága érdekében.

Még van egy nagyon fontos dolog. Január 31-én, csütörtökön 18 órakor a Levegő Munkacsoport lesz a vendégünk a polgármesteri teadélutánon. Már a délután folyamán, ¼ 4-től levegő mintavételt végeznek szinte az egész falu keresztmetszeten. Egyébként lehet velük tartani, 15.45-kor, innen az Öregiskolától indul a csapat és egy kb. 5-6 km-es sétaútvonalon mérnek folyamatosan. Ide térnek vissza az Öregiskolába, és itt lesz egy beszélgetés a levegő-tisztaságról, illetve arról, hogy mit tehetünk Nagykovácsi levegője tisztaságának megőrzése érdekében, milyen veszélyek fenyegetnek.

Ezek voltak a legfontosabb hírek. Tájékoztatok mindenkit, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Dr. Klein Katalin jelezte, hogy betegség miatt nem tud jelen lenni az ülésen, Gerely Gábor pedig munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tudott ma eljönni. A zárt ülés napirendje kiegészül egy plusz napirendi ponttal, a „Döntés a DMRV Zrt. 2018-2032. évi Gördülő Fejlesztési Tervre vonatkozó egyoldalú módosítási igényéről” című előterjesztéssel. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság már tárgyalta, a Pénzügyi bizottsági ülésen került fel a napirendre. Kérdezem, hogy a kiegészített napirendhez van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra az elhangzott módosítással. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
4/2019. (I. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2019. január 24-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2019. január 24-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

- 1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (II. 23.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása**
- 2. A Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2019. évi nyári nyitvatartási rendje**

3. **Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2018. évi tevékenységéről és a bölcsőde nyitvatartási rendjéről**
4. **Döntés a háziorvosi körzetek feladat-ellátási és bérleti szerződéséről**
5. **Döntés a 2019. évre vonatkozó Közbeszerzési terv elfogadásáról**
6. **Döntés a belügyminiszter által „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására” kiírt pályázaton való részvételről**

Zárt ülés:

7. **Új egyezségi ajánlat a Nagykovácsi belterület 133 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan terhére túlkerített területrésze**
8. **Döntés a 4689/1, 4689/2 és 4689/3 helyrajzi számú ingatlanokon megvalósuló fejlesztés előzetes támogatásáról**
9. **Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat polgármesterének 637-7/2018-F-2 számú határozata ellen benyújtott fellebbezésről**
10. **Döntés a DMRV Zrt. 2018-2032. évi Gördülő Fejlesztési Tervre vonatkozó egyoldalú módosítási igényéről**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Fodor Attila ügyrendi hozzászólásra jelentkezett. Megadom a szót.

Fodor Attila: Új napirendi pontunk van, de nem kaptuk meg az előterjesztést, és így nehéz lesz róla dönten. Ha megkapjuk menet közben, akkor természetesen áttekintjük.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A Pénzügyi bizottság ülésén részt vevő képviselők megkapták, a többi képviselőnek most kiosztjuk.

Kiosztásra került a 10. napirendi pont előterjesztése.

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (II. 23.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság és az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Kérem először Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta, 5 igen szavazattal a bizottság támogatja a rendelet-tervezet elfogadását.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig kérem Bánóczy Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse az Ügyrendi bizottság álláspontját.

Bánóczy Margit ÜB elnöke: Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta, 3 igen szavazattal a bizottság támogatja a rendelet-tervezet elfogadását.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2019. (I. 25.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról.

2. napirendi pont

A Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2019. évi nyári nyitvatartási rendje

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Szabó Orsolya intézményvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse a nyári nyitva tartással kapcsolatos tudnivalókat.

Szabó Orsolya intézményvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. A bizottsági ülésen arról is kaptunk tájékoztatást, hogy a szülőknek május 24-ig kell az óvodát értesíteni arról, hogy hogyan szeretnék igénybe venni nyáron az óvodát, hiszen a nyári étkeztetés, és a pedagógusok szabadságolása érdekében tudni kell, hogy hány csoporttal kell majd működtetni az óvodát. Én ezúton szeretném megköszönni a Kispatak Óvoda valamennyi dolgozójának, hogy megvalósítják a folyamatos nyitva tartást 51 héten át, a szülők elégedettségére. Nem könnyű feladat ezt végig vinni, és a pedagógusoknak járó szabadságokat is párhuzamosan kiadni. Az előterjesztést az Oktatási bizottság tárgyalta. Kérem Fodor Attila elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Fodor Attila OKB elnöke: Az előterjesztést az Oktatási bizottság tárgyalta. Volt arról szó, hogy a korábbi években előfordult, hogy a szülők nem jelezték előre a nyári igényeiket, és mégis ment a gyermekük óvodába, és ezáltal étkezés nélkül maradt a gyermek. Ezt elkerülendő, azt javasolta a bizottság, hogy ez a felhívás a Tájéolóban kiemelten legyen feltüntetve, hogy a szülők véletlenül se felejtsek el. A bizottság 6 igen

szavazattal elfogadta az előterjesztést és javasolja a testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ismerve Nagykovácsi pedagógusait, nem gondolom, hogy egyetlen gyermek is étkezés nélkül maradhatott volna, bizonyára megoldották valamilyen formában, de való igaz, hogy nehézséget okoz, ha a szülő nem jelzi előre az igényt. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs, akkor az előterjesztésben foglalt határozatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
5/2019. (I. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2019. évi nyári nyitvatartási rendjéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó a 2011. évi CXC törvény 83. § (2) bekezdésének b) pontja alapján a Nagykovácsi Kispatak Óvoda nyári nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint határozza meg:

2019. június 17- augusztus 23-ig a Nagykovácsi Kispatak Óvoda munkarendjét úgy kell meghatározni, hogy a tagóvodák közül valamelyik folyamatosan nyitva tartson. A szülők **május 24-ig** jelezhetik, hogy a nyári nyitvatartási idő alatt mikor kívánják igénybe venni az óvodai nevelést. Az igények alapján kialakított nyitvatartási rendet az intézményvezető **2019. május 31-ig** hirdetményben közli.

Határidő: 2019. május 31.

Felelős: intézményvezető

3. napirendi pont

Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2018. évi tevékenységéről és a bölcsőde nyitvatartási rendjéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Kosztoványi Éva megbízott intézményvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Kosztoványi Éva megbízott intézményvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést az Egészségügyi bizottság tárgyalta. Elnök asszony betegség miatt távol van, de én tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a bizottság 3 igen szavazattal támogatta mind a beszámolót, mind pedig a nyitva tartás rendjét. Egy módosító indítványt nyújtottam be, mert elírás történt a határozatban, január 2-a még a zárva tartó napok közé volt sorolva. A helyes határozati javaslatban január 1. szerepel. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs, akkor először a nyitva tartás rendjéről szavazzunk, a módosító javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
6/2019. (I. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: a Lenvirág Bölcsőde 2019. évi nyitvatartási rendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenvirág Bölcsőde az intézmény épületének karbantartási munkái elvégzésének idejére 2019. július 29 – augusztus 11 között, valamint 2019. december 23 – 2020. január 1 között zárva tart.

Felkéri az intézményvezetőt, hogy 2019. február 15-ig tájékoztassa a szülőket a Lenvirág Bölcsőde 2019. évi nyitvatartási rendjéről.

Határidő: azonnal

Felelős: Intézményvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a beszámolót teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
7/2019. (I. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2018. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2018. évi szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

4. napirendi pont

Döntés a háziorvosi körzetek feladat-ellátási és bérleti szerződéséről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést szintén az Egészségügyi bizottság tárgyalta, és módosító javaslata is volt, amely arra vonatkozott, hogy kerüljön bele az 1-3. körzet orvosaival kötendő szerződésekre vonatkozóan az új megjelölés. A bizottság mindkét határozati javaslatot 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Sorbán András házi orvos: Kiegészítésképpen szeretném elmondani, hogy valószínűleg nem látják pontosan, de beadtunk a házi orvosokkal egyeztetve egy írományt polgármester asszonynak és a testületnek. Nyilvánvalóan ebben nem tudtunk mindent részletesen elmondani. Itt van négy terem, és szükségünk lenne a negyedekre is, és ezért áldozatot is vállalnánk. Ez annyit jelent, hogy a vérvételt, ami ott van, meg tudnánk csinálni a saját termeinkben, mert a feltételek megvannak hozzá. A fül orr gégegyógyászokat szívesen engednénk a mi szobánkba, vagy, ha ez nem felel meg nekik, akkor mi kifizetnénk az ennek megoldásához kapcsolódó költségeket. Most mi elkezdünk egy szűrési programot, ez egy kormányzati feladat. Három szűrés fog elindulni, és eleve 8 óra a munkaidőnk, e mellett az én szobámban van egy üzemorvosi rendelés is, és mivel oktató családorvos vagyok, jönnek hozzám az egyetemről is gyakornokok. A diplomás nővérképzésben is részt veszek. Ezeket a képzéseket én nem tudom megcsinálni a rendelési időn belül. Mindegyikünknek több, mint 2000 beteget van, ez naponta 60 embert jelent, ezt a 60 embert nem egyszerű ellátni, ebben segít az e recept valamelyest. Most három szűrésre adtak lehetőséget, ezt is meg kell csinálni, ebben mindenben részt veszünk. Ezt mindenkinek a saját rendelőjében kell elvégezni, ezért a rendelési idők nagyon ki fognak tolni emiatt. Természetesen, ha muszáj, vállalom, hogy az én szobámba jöjjön dr. Kádár-Németh Krisztián. Viszont a negyedik szoba alkalmas arra, hogy ott egy házi orvosi szoba legyen, és mint mondtam, bármilyen áldozatot vállalunk, hogy Kádár doktor oda kerülhessen. Azt már nem is mondom, hogy a saját dolgaim vannak a szobámban, és nehézkes ennek az elosztása. Még egyet szeretnék mondani. Benne vagyok abban a bizottságban, aki kidolgozza azt a javaslatot, ami a házi orvosi ellátás alapfeltételeinek megváltoztatására vonatkozik. Kötelező lesz a szűrőprogramokban részt venni, ezért a minimum feltételekbe be fogjuk emelni, hogy egy rendelőben egy orvos legyen. Kérem, gondolják át, és ha egy mód van rá, a negyedik praxist a negyedik szobában helyezték el.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönjük szépen a tájékoztatást. Én úgy gondolom, hogy maximálisan el kell, hogy ismerjük a jelenlegi három házi orvosnak azt a minőségi munkát, amit itt végeznek Nagykovácsiban. De az, amiről ma itt minket tájékoztatt, a mi döntésünket nem befolyásolja, hiszen ezzel nincs összefüggésben a mai döntés. A négy házi orvos kérésének megfelelően nyilatkozott arról, hogy hogyan kívánja a helyiségeket igénybe venni. Úgy, ahogy a Képviselő-testület kérte, hogy a három nagy méretű orvosi rendelő megosztásában gondolkodjanak, ugyanis a negyedik egyetlen négyzetméterrel nagyobb csak a kötelező minimum méretnél, másrészt továbbra is szeretnénk azt biztosítani, hogy bármikor, ha új szakorvosi ellátásra nyílik lehetőség, akár az egész nap folyamán ki lehessen adni azt a negyedik orvosi rendelőt. Hiszen a házi orvosok ingyenesen kapják a rendelőt, legalább a negyedik orvosi szobában lehessen valamennyi bevételt generálni Nagykovácsi Önkormányzata számára, hiszen költsége az önkormányzatnak van bőségesen ezzel az épülettel. Éppen most történt meg a korszerűsítése, rendkívül jó körülményeket sikerült teremteni mind az orvosoknak, mind pedig az ellátottaknak. Én azt gondolom, ez most így teljesen megfelelő színvonal. Mindannyian tudjuk, hogy a rendelő megosztása nem egyedi eset, hiszen Budapest legtöbb körzetében általában megosztva működnek a rendelők. Én köszönöm szépen azt is, hogy úgy osztották meg, hogy a két rendelési idő között megfelelő idő áll rendelkezésre, hogy az esetleges csúszások, vagy technikai átállások esetén ne legyen ütközés a két házi orvosi rendelés között. Abban pedig nagyon szívesen segítünk, jogász kollégánk

rendelkezésre fog állni, ha a két orvos megállapodást szeretne kötni, amelyben rögzítésre kerül Sorbán doktor tulajdona a felszerelési tárgyakat illetően. De úgy tudom, hogy Kádár doktornak is vannak olyan eszközei, aminek Sorbán doktor úr fogja hasznát venni, tehát tudnak olyan megállapodást kötni, amelynek eredményeképpen Nagykovácsi lakosságának még jobb ellátást tudnak biztosítani. Kérdezem, hogy a Képviselő-testület tagjainak van-e kérdése, hozzászólása? Nincs. Két határozati javaslat van. Elsőként az I. számú javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
8/2019. (I. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 4. háziorvosi körzet feladat-ellátási és bérleti szerződéséről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete feladat-ellátási szerződést köt a KNK Pro Medical Kft-vel (Képviseli: Dr. Kádár-Németh Krisztián) a Nagykovácsi 4. háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak ellátására. Felhatalmazza a polgármestert a háziorvosi feladat-ellátási és bérleti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Most pedig a II. számú határozati javaslatot az Egészségügyi bizottság módosító indítványával együtt teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
9/2019. (I. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az 1-3. háziorvosi körzetek feladat-ellátási és bérleti szerződéséről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy dr. Sorbán András, dr. Koltay Angéla és Dr. Solynóczki Katalin háziorvosok rendelési ideje az előterjesztés szerint módosuljon. Felhatalmazza a polgármestert az új háziorvosi feladat-ellátási és bérleti szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

5. napirendi pont

Döntés a 2019. évre vonatkozó Közbeszerzési terv elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta, 5 igen szavazattal a bizottság támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs, akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
10/2019. (I. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 2019. évre vonatkozó Közbeszerzési terv elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2019. évre vonatkozó közbeszerzési tervet – a határozat melléklete szerinti tartalommal – elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

6. napirendi pont

Döntés a belügyminiszter által „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására” kiírt pályázaton való részvételről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Papp István jegyző urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Papp István jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést szintén a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta, 5 igen szavazattal a bizottság támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs, akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
11/2019. (I. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a belügyminiszter által „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására” kiírt pályázaton való részvételről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részt vesz a belügyminiszter által „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására” kiírt pályázaton, és vállalja azt a feltételt, hogy az illetményalapot a Kvtv-ben rögzítetthez képest legalább 20%-kal emelt összegben, azaz legalább 46 380 forintban állapítja meg a 2019. évre.

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Mielőtt megkezdenénk a zárt ülést, aljegyző asszony jelezte, hogy szeretne pár szót szólni.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Én szeretném megköszönni a képviselőknek, a hallgatóságnak és a hivatal dolgozóinak azt a négyéves proaktív és konstruktív munkát, amit együtt tudtunk végezni. Februártól én már nem veszek részt a polgármesteri hivatal munkájában aktívan, mert második gyermekemet várom, és az ő születésére szeretnék felkészülni. További sikeres munkát szeretnék kívánni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Én pedig a Képviselő-testület nevében szeretném megköszönni azt a konstruktív munkát, amivel hozzájárult aljegyző asszony a Képviselő-testület munkájához. Remélem, hogy lesz még alkalmunk együtt dolgozni.

Ügyiratszám: 1/496-3/2019

Papp István jegyző: Én pedig a magam és a hivatal nevében mondom, hogy várjuk vissza aljegyző asszonyt.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, ezzel a nyílt ülést 17 óra 50 perckor bezárom. A 7. napirendi ponttal, zárt üléssel folytatjuk.

K.m.f.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Papp István
jegyző

